

联大5日通过日本主导废除核武器决议案 中俄投反对票



资料图：联合国大会会场

日本《东京新闻》12月6日报道称，由日本主导的废除核武器决议案5日在联合国大会以多数赞成票通过，这也是该决议案连续第23年通过。

该决议案“严重关切”使用核武器导致的非人道结果，还写明对5月美国总统奥巴马访问广岛之举表示“欢迎”。决议案用最强烈的措辞谴责了朝鲜近期实施的核试验和弹道导弹试射，要求各国履行联合国安理会对朝制裁决议。

《东京新闻》称，在投票国当中，美国等16个国家表示支持，中国、俄罗斯、朝鲜、叙利亚等4国投反对票。包括英国、法国在内的16国弃权。

日媒称，日本是唯一一个曾在战争中遭受原子弹轰炸的国家，提交这份决议案的目的在于，向国际社会表明日本为废除核武器而“不断努力的决心”。然而日本首相安倍承认自己有过“拥核”想法，与安倍想法一致的稻田还坚称“不打算收回相关言论”。

日本问题专家吕耀东此前在接受环球网记者采访时表示，日本经常把历史问题和去核武化问题搅在一起，偷换概念。他强调，我们要向外界揭露日本“夹带私货”的行径——中国反对日本所谓的全面禁核草案不是反对禁核本身，而是反对日本的历史修正主义。对于日本在禁核问题上的真实态度，吕耀东认为安倍政府“表面一套，背后又是一套。”他说，在奥巴马发表有关不首先使用核武器的政策后，安倍是最先跳出来反对的，稻田朋美在日本拥核问题上也暧昧不清，种种迹象表明“日本全面禁核是假，夹带历史修正主义，为历史翻案才是真实目的。”

从统计数据来看，近三年媒体报道的企业家死刑案例出现了下降的趋势，死刑立即执行的数量大幅减少，更多的判处死缓或者无期徒刑

值得一提的是全新爱丽舍的刹车系统，全系都采用了四轮盘刹，并没有像许多同级别车型一样采用前盘后鼓的设计，比较厚道

当前文章：<http://www.nxein.com/article/ibddd6k1k.pdf>

发布时间：2017-09-20 00:58:27

[东北一家人](#) [红旗hq3](#) [爱与罚](#) [黑色幽默](#) [速度与激情8](#) [大掌门](#) [建军90周年阅兵](#) [仙剑奇侠传3](#)
[凯特王妃](#) [北海道现女性遗体](#)